
              Інтегроване заняття. (cтарша група) 

     Тема:   ’’Зимові розваги та спортивні ігри’’. 
  

Програмовий зміст:  розширювати уявлення про зимові 

спортивні ігри; розвивати інтонаційну виразність мовлення, 

уміння узгоджувати слова з рухами, упізнавати 

спільнокореневі слова, вправляти у складанні речень та 

утворенні іменників назв  людей за фахом (хокеїст, лижник), 

викликати позитивні емоції. В художньо- продуктивній 

діяльності (ліпленні) передавати образ лижника, людини  в 

русі, використовуючи відомі прийоми ліплення:розкачування, 

міцного скріплення, витягування; співвідносити частини тіла, 

оздоблювати одяг. Викликати позитивні емоції; виховувати 

вміння колективно працювати, гратись. 

 

Матеріал:   предметні малюнки, приладдя спортивне,   

                     Пластилін, дощечки, стеки, ’’лижна дорога”. 

  

                                      Хід заняття: 

Вихователь:  Щоб здоровим,  дужим стати, треба спортом 

займатись!!! 

- А що таке спорт? 

- Хто з вас займається спортом? 

- Які види спорту ви знаєте? 

 

Ось послухайте загадки і відгадайте: 

(Розгляд табло із зображенням різних видів спорту). 

 

Бокс, хоккей, футбол, 

Сноуборд і волейбол, 

Стадіон, басейни, корт –  

Об’єднало  слово…     (Спорт) 

 

Дві команди, як в футболі 

Та на крижаному полі, 

І дорослих,  і дітей 



Позбирав на лід…      (Хокей) 

Сіла купа дітвори 

 І поїхала з гори,  

 Люблять їх усі малята.  

 Звуть візочок цей...   (Санчата) 

  

З нетерпінням зиму ждуть,  

 Лід малюють – іскри йдуть!  

 Гострі та стрімкі вони.  

 Мають назву...        (Ковзани). 

 

Покатають нас вони,  

 Але це не ковзани!  

 Білі, чорні, сині, рижі...  

 Дощечки ці звуться..  (Лижі). 

  

-А як називаються спортсмени, які грають в хокей? 

(хокеїсти) 

- А як називаються спортсмени, які катаються на лижах, 

ковзанах? 

(відповіді дітей) 

 

Діти виконують завдання: ’’Назви слово-родичі’’. 

Хокей – хокеїст 

Лижі – лижник 

Ковзани – ковзаняр 

Бокс – боксер 

Плавання – плавець 

 

Дид./гра ’’Що кому підходить? 

Предметні картинки із зображенням людей професійного 

спорту та приладдям відповідно до їх діяльності. Діти 

об’єднуються у пари. 

Лижнику – лижі 

Хокеїсту – шайба 

Футболісту – м’яч. 



Ігрова вправа: ’’Ми спортсмени” 

(імітація рухів лижників, катання на ковзанах, біг). 

 

Художньо- продуктивна діяльність дітей. 

”Лижники на тренуванні” 

Діти ліплять лижника. (людину в русі). 

В кінці заняття створюють композицію ”Лижники на 

тренуванні” 

Спорт любити слід, 

Проживеш сто літ. 

 

 

 

 

             


